Cuenca, 12 de Agosto del 2016

Señora.

TALITA IRENE MOROCHO DURÁN.

De mis consideraciones:

A través de la presente, le hago conocer a Usted., que mediante la JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS de la compañía de transporte "GESCOTRANS S.A.", celebrada el día viernes 12 de agosto del 2016, tuvo el acierto de nombrarle como GERENTE GENERAL de la compañía de transporte "GESCOTRANS S.A.", por un periodo de DOS AÑOS; por decisión unánime de los accionistas de la compañía conforme lo establece los estatutos de la compañía y sus funciones son EJERCER LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA, y las demás funciones que se encuentran establecidas en el Estatuto Social de la compañía, los mismos que se encuentran codificados mediante escritura pública otorgada ante el señor doctor: Homero Moscoso, Notario Público Octavo del cantón Cuenca, el 10 de mayo del 2.010, y aprobada por la Intendencia de Compañías mediante Resolución Nº SC.DIC.C.10. 433 e inscrito en el Registro Mercantil del cantón Cuenca, bajo el número: 341 de fecha 27 de Mayo del 2.010.

Atentamente.

David Alþjahdro/Farfan Mórocho

PRESIDENTE GESCOTRANS S.A.

C.C. 0104741848

En la ciudad de Cuenca, hoy 12 de Agosto del 2016, Yo TALITA IRENE MOROCHO DURÁN, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía de transporte "GESCOTRANS S.A."; cargo que lo desempeñare legalmente y declaro que conozco mis obligaciones, atribuciones y responsabilidades para ejercerlo.

Atentamente

Talita Irene Morocho Duran.

GERENTE GENERAL GESCOTRANS S.A.

C.C. 010273376-3

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 9344

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

.`	<u>-`</u>			` .
	NÚMERO DE REPERTORIO: - 4	6865 \		1
	FECHA DE INSCRIPCIÓN:	25/08/2016		
	NÚMERO DE INSCRIRCIÓN:	1743	-	
	REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GESCOTRANS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MOROCHO DURAN TALITA IRENE
IDENTIFICACIÓN	0102733763
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 25 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2016

ABG. JORGE FERNANDO OCHOA ROBLES (REGISTRADOR SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1/100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1

№ 0238606

